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ATA DA TRIGÉSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO, DA PRIMEIRA SESSÃO 
LEGISLATIVA DA NONA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PATO BRAGADO, ESTADO DO 
PARANÁ. 
 
PRESIDENTE: Dante Conrado Mundt 
1º SECRETÁRIO:   Ademir Rogério Kirsten 
 
VEREADORES PRESENTES: Ademir Rogério Kirsten, Alberto Mareco, Anderson Luis Leindecker, 
Dante Conrado Mundt, Egídio Mattje Rodrigues, Marcia Jaqueline Petry, Marli Wolff, Mauro 
André Weigmer e Odair André Blatt.  
 
Aos dez dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e cinco, nas dependências da sala 

de Sessões da Câmara Municipal de Pato Bragado, Estado do Paraná, Avenida Willy Barth nº 

2889, às 18h00min, foi realizada a 35ª (Trigésima Quinta) Sessão Ordinária da Nona Legislatura; 

O Presidente Dante Conrado Mundt invocou a Proteção de Deus declarou abertos os trabalhos 

da Sessão; Após submeteu em discussão e votação a ata da sessão anterior, ninguém se 

manifestando declarou aprovada por unanimidade de votos; A sessão contou com a presença 

de todos os Vereadores. Por determinação do Presidente o 1º (Primeiro) Secretário, Vereador 

Ademir Rogerio Kirsten e Odair André Blatt, 2º (Segundo) Secretário passaram a fazer a leitura 

das seguintes matérias do PEQUENO EXPEDIENTE: Edital de Convocação nº 046/2025; Projeto 

de Lei nº 050/2025, de autoria do Executivo Municipal que Autoriza o Poder Executivo postergar 

o feriado municipal de 18 de junho, data da Criação do Município de Pato Bragado, 

encaminhado para a Comissão Permanente de Justiça e Redação para estudos e parecer 

técnico; Projeto de Lei nº 051/2025, de autoria do Executivo Municipal que Dispõe sobre a 

extinção, criação e alteração do Quadro de Pessoal de Provimento Efetivo da Lei nº. 675, de 19 

de abril de 2004 e dá outras providências, encaminhado para as Comissões Permanentes de 

Justiça e Redação, Finanças e Orçamento e Educação, Saúde e Assistência para estudos e 

pareceres técnicos; Projeto de Lei nº 004/2025, de autoria da Mesa Diretiva que Autoriza o 

Poder Legislativo Municipal a conceder "Brinde Natalino" aos servidores e agentes políticos da 

Câmara Municipal de Pato Bragado/PR e dá outras providências, encaminhado para as 

Comissões Permanentes de Justiça e Redação e Finanças e Orçamento e Obras para estudos e 

pareceres técnicos; Indicação nº 058/2025, de autoria da Vereadora Marli Wolff que Sugere ao 

Poder Executivo Municipal que promova ações de incentivo à decoração de pascoa no 
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Município; Indicação nº 059/2025, de autoria do Vereador Alberto Mareco que Sugere 

concessão de “Brinde Natalino” para Pessoas com Deficiência – PcD; Indicação nº 060/2025, de 

autoria do Vereador Mauro André Weigmer que Sugere instalação de via satélite Starlink em 

ambulância de plantão da Secretaria de Saúde; Ofícios nºs 477 e 478, advindos do Executivo 

Municipal em resposta as Indicações nºs 053 e 054, dos Vereadores Alberto Mareco e Dante 

Conrado Mundt; Oficio nº 502, subscrito pelos Prefeito Municipal e Presidente do CCO da 

Oktoberfest, convidando os Vereadores para entrega  dos resultados referente a XXV às 

entidades participantes na organização da festa que será no dia 18 de novembro, às 19:30 

horas,  nas dependências do Café Colonial; Oficio nº 230, advindo da Secretaria Municipal de 

Educação e Cultura, convidando os Vereadores para prestigiarem a solenidade de formatura  e 

entrega e certificados aos alunos dos Quintos aos participantes do Programa Educacional de 

Resistencia as Drogas e a Violência – Proerd, que ocorrera no dia 12 de novembro de 2025, no 

centro Cultural, às 19:00 horas; Edital de Convocação nº 004/2025, do Conselho de 

Desenvolvimento dos Municípios Lindeiros ao Lago de Itaipu, convidando o Presidente para a 

Assembleia Geral Ordinária que acontecerá no dia  19 de novembro de 2025, na cidade de 

Santa Helena, às 09:30 horas; Oficio nº 580, do Secretário de Estado do Turismo, convidando 

três Vereadores para participarem do Evento LEGISLATUR que acontecerá no dia 18 de 

novembro de 2025, na cidade de Curitiba, das 09:00 às 17:00 horas; e, Oficio nº 002, subscrito 

pelo Senhor Allan Vinicius Kotz, que encaminha Sugestão  para criação de Programa Pet 

Carinhoso. GRANDE EXPEDIENTE:  Vereador Mauro Weigmer cumprimentou a todos, 

parabenizou o Vereador Rogério pelo retorno às atividades após tratamento de saúde e 

manifestou solidariedade à população de Rio Bonito, atingida por um tornado, destacando os 

pontos de arrecadação e o espírito de solidariedade demonstrado pela comunidade. 

Parabenizou o Governador Ratinho Junior pelo pronto apoio às famílias afetadas e o Prefeito 

Municipal e sua equipe pela ornamentação natalina do município. Ressaltou, ainda, o sucesso 

do Fespato, parabenizando todos os participantes, e mencionou sua indicação referente à 

instalação do sistema Starlink nas ambulâncias, com o objetivo de aprimorar o atendimento à 

população. ORDEM DO DIA: Projeto de Lei nº 045/2025, de autoria do Executivo Municipal que 

Ratifica a revisão geral anual dos cargos, empregos e Funções do Consorcio Intermunicipal de 
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Assistência Social do Oeste do Paraná  – CIASOP para o exercício de 2025, e dá outras 

providencias, sem discussão foi aprovado em votação final por unanimidade de votos neste 

Legislativo Municipal; Projeto de Lei nº 049/ 2025, de autoria do Executivo Municipal que 

Autoriza o Poder Executivo Municipal de Pato Bragado a repassar recursos financeiros, na 

forma de subvenção social, ao PROVOPAR AÇÃO SOCIAL DE PATO BRAGADO, e dá outras 

providências, sem discussão foi aprovado em votação final por unanimidade de votos neste 

Legislativo Municipal; Projeto de Resolução nº 003/2025, de autoria da Mesa Diretiva que  

Altera dispositivos da Resolução nº 091, de 20 de junho de 2017  e dá outras providencias, com 

pareceres favoráveis, com emenda modificativa e aditiva, apresentada pela Comissão de Justiça 

e Redação, sem discussão foram aprovadas as emendas e o Projeto em seu todo, sem 

discussão;  Indicação nº 058/2025, de autoria da Vereadora Marli Wolff que Sugere ao Poder 

Executivo Municipal que promova ações de incentivo à decoração de pascoa no Município, sem 

discussão foi aprovada por unanimidade de votos neste Legislativo Municipal; Indicação nº 

059/2025, de autoria do Vereador Alberto Mareco que Sugere concessão de “Brinde Natalino” 

para Pessoas com Deficiência – PcD, sem discussão foi aprovada por unanimidade; e, Indicação 

nº 060/2025, de autoria do Vereador Mauro André Weigmer que Sugere instalação de via 

satélite Starlink em ambulância de plantão da Secretaria de Saúde, sem discussão foi aprovada 

por unanimidade de votos neste Legislativo Municipal. Explicação Pessoais: Utilizaram-se do 

espaço os seguintes Vereadores: Mauro André Weigmer. Egídio Mattje Rodrigues, Odair André 

Blatt, Alberto Mareco e Ademir Rogério Kirsten. Nada mais havendo a tratar, sendo lavrada a 

presente ata, que lida e achada conforme, vai assinada pelo Presidente do Legislativo Municipal 

e o 1º (Primeiro) Secretário. Pato Bragado, Estado do Paraná, aos dez dias do mês de novembro 

de dois mil e vinte cinco.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 

 

 Ademir Rogerio Kirsten                                                                          Dante Conrado Mundt                                                                                                   
        1º Secretário                                                                                              Presidente  
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